



**2º TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL DOS PROCESSOS DE LOTAÇÃO, REMOÇÃO E
AMPLIAÇÃO DE CARGA HORÁRIA Nº 002/2021**

ROSANE MARIA GRAUPPE, Secretária Municipal de Educação do Município de Porto Belo, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital dos processos de Remoção, Lotação e Ampliação de Carga Horária nº 002/2021:

I. Retifica-se o item 2:

Onde se lê:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. As inscrições serão realizadas na Secretaria Municipal de Educação, localizada na Av. Sen. Atílio Fontana, 745 - Perequê - Porto Belo, no horário compreendido entre às 9h e 14h (ininterrupto):

**06 de setembro: Remoção/Lotação;

**08 e 09 de setembro: Ampliação de Carga Horária;

Leia-se:

2. DAS INSCRIÇÕES

2.1. As inscrições serão realizadas na Secretaria Municipal de Educação, localizada na Av. Sen. Atílio Fontana, 745 - Perequê - Porto Belo, no horário compreendido entre às 9h e 14h (ininterrupto):

**08 de setembro: Remoção/Lotação;

**09 e 10 de setembro: Ampliação de Carga Horária;

Porto Belo-SC, aos 30 dias do mês de agosto de 2021.

Rosane Maria Gruppe
Secretária Municipal de Educação